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Relações entre as aglomerações na rede urbana 
 
 
 

 
 
 

Os esquemas apresentam redes urbanas com diferentes hierarquias. Explique a diferença entre rede urbana e 
hierarquia urbana e como se dão as relações entre as aglomerações urbanas nos esquemas apresentados. 
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Na hierarquia urbana, representada pelo esquema clássico, temos uma dependência progressiva das cidades de 
menor porte (vilas, cidades locais e centros regionais) em relação às metrópoles regionais e nacionais, de modo que 
a ligação entre cidades locais e metrópoles nacionais, por exemplo, era dificultosa. Nessas regiões, onde se 
concentravam os centros urbanos-industriais, se encontravam as aglomerações urbanas. Já na rede urbana, 
representada pelo esquema atual, as ligações se estabelecem mutuamente, no contexto técnico-científico-
informacional, estabelecendo a formação de aglomerações urbanas também em cidades de menor porte. 

 


